
CERRO PEDROSO (1.914 M.) 
 

TRAVESÍA PUERTO DE ARALLA – MIRANTES DE LUNA 
 

RECORRIDO 
 
La ruta comienza en el Puerto de Aralla (1.536 m.) para tomar una pista que nos 
introducirá en la parte alta del Arroyo de Valmeán. Esta pista, eminentemente ganadera, 
conduce a una importante zona de pastos en altura. Una vez pasado el paraje de La 
Moneca, abandonaremos la pista en busca de los Corrales del Conde, amplia vega 
kárstica.  
 
Nuestra ruta busca ahora el elevado collado de Sañedo (1.775 m.) para ir descendiendo 
ya hacia Mirantes de Luna. Antes pasaremos por las Vegas de Palomar y el Valle de 
Borbusende con sus bosques de pino y verticales paredes. 
 
Existe la posibilidad de ascender al Cerro Pedroso (1.914 m.) desde un collado a 1.739 
m.  Esta opción haría ganar un poco de desnivel positivo acumulado, aproximadamente 
unos 100 metros. 
 
DESNIVEL 
 
Recorrido con unos 485 metros de desnivel acumulado positivo. 585 metros 
ascendiendo al Cerro Pedroso. 
 
DISTANCIA - HORARIO 
 
El recorrido ronda los 13,7 kilómetros. Unas 5 h. 30 min. de duración. 
 
DIFICULTAD 
 
Recorrido de media montaña de dificultad media. 
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